
20歳代 0 0%

30歳代 5 31.3%

40歳代 7 43.8%

50歳代 4 25%

60歳代以上 0 0%

ご回答者様年齢

25%

43.8%

31.3%

非常に参考になった 12 75%

参考になった 4 25%

普通 0 0%

あまり参考にならなかった 0 0%

まったく参考にならなかった 0 0%

本日の講演は参考になりましたか？

25%

75%

短すぎる 0 0%

講演の時間はどうでしたか？

18.8%

81.3% やや足りない 3 18.8%

ちょうど良い 13 81.3%

やや長い 0 0%

長すぎる 0 0%

非常に参考になった 13 81.3%

参考になった 3 18.8%

普通 0 0%

あまり参考にならなかった 0 0%

まったく参考にならなかった 0 0%

本日のディスカッションは参考になりましたか？

18.8%

81.3%

短すぎる 0 0%

やや足りない 8 50%

ちょうど良い 8 50%

やや長い 0 0%

長すぎる 0 0%

ディスカッションの時間はどうでしたか？

50%

50%

改正保険業法への対応について、ご回答ください。(複数回答可)

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

自社の対応…

自社の対応で…

改善した方が…

なかなか聴け…

結局、何をし…

自社の対応が充分であると確認できた。 2 12.5%

自社の対応では不充分だと気付いた。 4 25%

改善した方が良い点が、具体的に見つかった。 11 68.8%

なかなか聴けなかった所が聴けて良かった。 8 50%

結局、何をしたらいいのかよく分からなかった。 1 6.3%



今回の例会で特に印象に残った点、参考になった点などがあれば、ご記入下さい。

代理店独自の資料の持参は、ディスカッションにとても有効に働いた。

メーカーの立場で参加し、各代理店さまでの対応状況、各保険会社からの対応、システムの差異

の現状を知ることかでき、参考になった。

改めてゴールのない、体制整備だと理解した。

メーカー側から見たご意見が聴けて良かったです。

グループディスカッションでの、メンバー構成に偏りがあった Bグループは半数以上がメーカーで

あった

グループ討議で、皆さんの独自の態勢に参考になることがありました。

役員の皆様お疲れ様でした。 グループディスカッションは皆さんの会社の具体的な取り組み内容

等を見せて頂いたりお聞かせ頂き、参考になりましたし、勉強になりました。 また、この形のアン

ケートもまた素晴らしいと思います。 有難うございました！

各代理店での対応や認識に温度差が大きいと感じました

金融庁監査が入った時の恐怖、消費者の動向で法律は変わっていく

自社取扱以外の保険会社の方の見解や事例なども聞けて良かった。他店の資料を拝見すること

ができ、とても参考になった。

今後の例会で取り上げて欲しいテーマや、講師などございましたら、具体的にご記入下
さい。

業法改正後の営業手法など

保険代理業のこれからの状況や進むべき方向の勉強が知りたいです。

他社乗合に関する代理店経営上の利点とかいいですね〜 久留米支部の講師は多種多様で、毎

回楽しみにしています

普段来られていない会員さんにも呼びかけるようにしていきたい。


